
Zusatzinformationen zu den Algebra-Vorlesungen Kapitell

1.1.1 Die natürlichen Zahlen

a)

5!= 1 . 2 . 3 ·4 . 5 = 120

5!
4! = 1 . 2 . 3 ·4 = "5 = 24

4! . 5 = (1·2·3·4) ·5= 5!

(n + 1)! 1·2·3 ...n· (n + 1)~-~= =n+l
n! n!

(2n)! 1·2·3· ...·n . (n + 1) . (n + 2) ..... (2n)
-- = 1 2 3 = (n + 1) . (n + 2) ..... (2n)n! ·n

b)

(
5) 5! 5·4·3·2·15·4·3---- - -10
3 3!. 2! 1 . 2 . 3 . 1 . 2 1 . 2 . 3

(
5) 5! 5·4------10
2 2!· 3! 1·2

(
49) _ 49 .48 . 47 .46 . 45 . 44 _
6 - 1.2.3.4.5.6 - 13.983.816

(~) = 1

Beweis das ...J2 keine rationale Zahl ist.
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